

紧盯民生小案 守护平安大局

渝西都市报通讯员 胡涛华

小案不小看,件件系民心。夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,永川区公安局五间派出所以民意引领警务,以警情关切民情,持续发力破小案解小忧,全力守护人民群众财产安全。

男子顺手牵羊盗窃 民警顺藤摸瓜抓获

近日,五间派出所接辖区居民徐某报案称,其停放在门市外的电动车被盗。接警后,派出所民警立即开展侦查工作。经查,系辖区一无业男子在街上闲逛时,发现徐某电动车未拔钥匙,便顺手牵羊将其车骑走。

在相关警种的支持下,五间派出所在永川城区某商场将该男子抓获,并追

回被盗车辆。

经审讯,该男子对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳,还如实交代了另外两起盗窃案件。目前案件正在进一步侦办中。

海量视频摸线索 前科人员再落网

近日,盗窃前科人员杨某利用夜间施工工地疏于防范,堂而皇之进入某工地施工现场盗窃工地堆放材料,最终再次将自己送进了监狱。

在接到某施工单位材料被盗报案后,五间派出所民警迅速开展工作,利用街面视频监控,仔细排查来往车辆,成功明确嫌疑人。经查,犯罪嫌疑人杨某具

有多次盗窃前科,出狱后又干起了“老本行”,没想到再次被警方抓获。

目前,杨某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

顶风违法私藏枪支 换来行政拘留2日

“百日行动”以来,五间派出所开展了枪爆物品整治行动,对辖区有打猎习俗村组和曾有爆破作业、烟花爆竹生产资质的企业及从业人员开展拉网式排查。同时,积极开展宣传发动,宣讲法律政策,告知广大群众私藏枪爆物品违法性和危害性,动员广大群众举报非法枪爆线索,主动上交违禁枪爆物品。

派出所民警在走访中,发现仍然有顶

风作案人员出现。违法嫌疑人唐某为满足个人不当爱好,不但未主动上交枪支,还继续从网上购买枪支零件进行自制组装。接到线索后,五间派出所立即找到唐某,在其家中查获气动力枪支一支。

目前,警方已经依法对唐某处以行政拘留2日的处罚。案件正在进一步侦办中。

小案关系民生,小案连着民心。五间派出所将继续坚持“小案不小看”理念,依法严厉打击群众反映强烈的入室盗窃、盗窃机动车等突出违法犯罪行为,守卫辖区平安稳定,切实提升群众安全感和满意度。

何埂派出所:“四个强化”推进“百日行动”

本报讯 夏季治安打击整治百日行动开展以来,永川区公安局何埂派出所通过强化宣传发动、风险管控、打防并举、部门联动,推进“百日行动”各项工作,维护辖区治安大局持续平稳。

强化宣传发动。何埂派出所结合“一标三实”信息采集、村(社区)走访、接处警、反诈预警劝阻、枪爆危宣传、治安巡逻等日常工作,大力宣传“百日行动”,举办百日行动、防范养老诈骗、电信诈骗、防溺水、打架成本等各类专题讲座10余场。利用户外公益广告、社区(村)宣传栏等阵地,张贴宣传标语、海报,向社会各界和广大群众宣传“百日行动”,提高群众知晓率。

强化风险管控。该所排查化解矛盾纠纷60余起,将不稳定因素控制在

可控范围内。同时对辖区危爆单位、炸药雷管使用单位及何埂敬老院、聚美敬老院、何埂卫生院等重点消防单位多次开展现场督检,责令整改各类安全隐患10余处,确保不发生重大安全事故和消防事故。定期对辖区夜市烧烤店铺业主开展宣传,落实安全主体责任,督促其发现并及时制止违法犯罪行为。积极配合党政参与巡山护河,扎实开展防山火和防溺水工作,切实保护群众生命财产安全。

强化打防并举。该所坚持以“打”开路,6月22日以来共破获盗窃刑事案件11件,贩卖毒品刑事案件1件;查结治安案件11件;查获跨境网络赌博治安案件1起,网络招嫖治安案件1起;抓获各类违法犯罪嫌疑人12人。针对辖区

区盗窃和殴打他人类警情高发情况,及时组织研判,安排值班警力每日20时至24时,对和兴街夜市集中路段、何埂老街等治安、刑事案件高发区域进行针对性巡逻,现场化解矛盾纠纷,提高见警率、管事率。

强化部门联动。该所积极协助落实“党政领导带队一日巡”活动,联合镇平安办、综合执法大队、村居综治专干组成联合巡逻队,加强对辖区治安乱点、夜市以及背街小巷的巡逻防控工作,有效控制了辖区“九类警情”发生。

(永川区公安局供稿)

夏季治安打击整治“百日行动”

永川电视台综合频道

节目收视指南

重庆有线直播频道序号:

标清14、高清209

(2022年9月6日)

19:35 永川新闻

20:00 城市扫描

20:40 桂山剧场:《烈火军校》32—33集
【《城市扫描》预告】

9月7日,是二十四节气中的白露。俗话说:“白露节气到,秋收秋种忙”。随着气温的下降,秋雨的滋润,永川区的田间地头,农民朋友又开始忙碌起来了,大家纷纷抢抓有利时机,抢种扩种秋季蔬菜,弥补旱情带来的损失。此外,白露后,秋凉加深,市民朋友们不仅要注意保暖,还要谨防“秋燥”伤身。今天20:00,欢迎大家关注本期扫描热点白露,忙秋种,话秋养。

我们一起,共同筑牢疫情防控严密防线

公民防疫基本行为准则



勤洗手

手脏后,要洗手;做饭前,餐饮前,便前,护理老人、儿童和病人前,触摸口鼻和眼睛前,要洗手或手消毒;外出返家后,护理病人后,咳嗽或打喷嚏后,做清洁后,清理垃圾后,便后,接触快递后,接触电梯按钮、门把手等公共设施后,要洗手或手消毒。



科学戴口罩

乘电梯时,乘坐公共交通工具时,进入人员密集的公共场所时,应佩戴口罩;出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,就医时,建议佩戴医用外科口罩或以上级别口罩。口罩需及时更换,每个口罩累计佩戴时间不超过8小时。



注意咳嗽礼仪

咳嗽打喷嚏时,用纸巾捂住口鼻,无纸巾时用手肘代替,注意纸巾不要乱丢。



少聚集

疫情期间,少聚餐聚会,少走亲访友,少参加喜宴丧事,非必要不到人群密集的场所。



文明用餐

不混用餐具,夹菜用公筷,尽量分餐食;食堂就餐时,尽量自带餐具。



遵守1米线

排队、付款、交谈、运动、参观、购物时,要保持1米以上社交距离。



常通风

提倡勤开窗通风,每日开窗通风2~3次,每次20~30分钟。温度适宜时,可使窗户常开。



做好清洁消毒

日常保持房间整洁。处理进口冷冻食品的炊具和台面,病人及访客使用的物品和餐饮具,要及时做好清洁消毒。收取快递时,用75%的酒精或含氯消毒剂等擦拭或喷洒快递外包装,拆封后及时丢弃外包装,并做好手卫生。空调使用前,要对空调壁挂机过滤网、蒸发器表面、进出风口进行清洗和消毒。



保持厕所卫生

马桶冲水前盖马桶盖,经常开窗或开启排气扇,保持存水弯水封。定期清洁消毒厕所内卫生洁具和地面,表面有脏污或霉点时,要及时清洁消毒。



养成健康生活方式

加强身体锻炼,坚持作息规律,保证睡眠充足,保持心态健康;健康饮食,戒烟限酒;做好每日健康监测,有发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,及时就医。



核酸检测

按要求配合做好常态化疫情防控和本土疫情处置中的核酸检测,确保“应检尽检”,对自己和家人的健康负责。



疫苗接种

响应国家新冠病毒疫苗接种政策,3岁以上适龄无接种禁忌人群应接种疫苗,做到“应接尽接”,保护个人健康。



来源:国家卫健委官网



据《重庆日报》